Die größte Zahl, die mit 3 Ziffern darstellbar ist

Das ist nicht 999, sondern 9 hoch(99) = 9387420489

Diese Zahl endgültig ausgerechnet hat 369.693.100 Stellen,

und die ersten 32 Stellen lauten:

428.124.773.175.747.048.036.987.115.927.65              
d. h. die Zahl ist auf Quadrilliardstel Promille genau angegeben!!!

Wie komme ich zu diesen Angaben???

PC-Rechner (wissenschaftliche Ansicht):

 log 9 = 0,95424250943932487459005580651023

multipliziert mit dem Exponenten 387.420.489 (das ist 99)  

ergibt das den Logarithmus 369.693.099,63157035874354309509548

Tastenfolge: "9" - "x^y" – „9“ -"=" - "M+" - "9" - "log" - "*" - "MR" - "="   zeigt obiges Ergebnis

Das heißt, das Ergebnis hat 369.693.100 Stellen (numerisch dezimal)

Die ersten Stellen davon ergeben sich aus den Nachkomma-Stellen des 

Logarithmus von 0,631.570.358.743.543.095.095.482.929.680.45

(die Gesamtlänge von 32 Nachkomma-Stellen wird angezeigt, wenn von obigem 

Ergebnis die Vorkommastellen 369.693.099 subtrahiert werden!) 

Tastenfolge: Haken bei "Inv" - tippen auf  "Int"   zeigt die 32 Nachkomma-Stellen 

Nach Delogarithmierung ergibt das die signifikanten Stellen: 

(d. h.: Haken bei "Inv" und dann tippen auf "log")



4.281.247.731.757.470.480.369.871.159.276.5

Das bedeutet:     4,281.247.731.757.470.480 mal 10369693099 
und diese Zahl weicht im Wert um weniger als ein Billionstel Prozent vom
genauen Wert der langen Zahl mit 369.693.100 Stellen ab!!!
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